

Elbírt a csapat a három hiányzót

# Temesváron döntött, ötödik az SZKC

ARCHÍV FELVÉTEL: PÁL ÁRPÁD

Az utolsó percben szerzett góllal a Székelyudvarhelyi KC 29–28-ra legyőzte Temesvári Polt, így az ötödik helyen zárta a férfi kézilabda Bölények Ligája idei kiírását.

Három játékos, Tálás Huba, Szász András és Makszim Baranau egészségügyi problémák miatt nem utazott el a csapattal Temesvárra, ahol tegnap este nagyon kevesen, mintegy kétszázan voltak kíváncsiak a két együttes összecsapására.

Az első percekben potyogtak a gólok, rendre a KC volt előnyben, de nem tudta leszakítani a szívsosan játszó Polt (14. perc: 6–8). Hazai időkerés következett, majd hiába lépett el hárommal a vendégcsapat, Temesvár a hajrában ledolgozta hátrányát. A szünetet jelző sípszó előtt kihasználta egy újabb udvarhelyi támadóhibát, és egygól előnyre tett szert (16–15). Térfélcsere után jó formába lendültek a hazaiak, és a 34. percben már hárommal vezettek (19–16). Hamar rendezte sorait a KC, Markez és Ghiță góljaival pedig egyenlített. A



Komogorov utolsó percben szerzett góljával győzött a Székelyudvarhelyi KC

folytatásban fej fej mellett haladt a két csapat, a hazaiak találataira rendre válaszolni tudott a KC. Az utolsó negyedóra kezdetén ezúttal a temesváriakon volt a sor, hogy elhibázzák támadásaikat, az udvarhelyiek pedig Ghiță és Komogorov góljaival elléptek hárommal (48. perc: 21–24). Az előnyt viszont nem tudta megtartani a fáradó SZKC (Markez büntetőt rontott), és a Poli az 55. percben, 26-nál egyenlített. A hajrában

adáz és drámai harc folyt a győzelemért. Jokanovics az utolsó percben büntetőt hárított, majd Komogorov ismét megszerezte a vezetést a KC-nak. Pár másodperc maradt hátra, amit sikeresen kivédekezett a KC, így a csapat, akárcsak tavaly (a Bukaresti Steaua ellen), idén is az ötödik helyen végzett.

A Bukaresti CSM jutott a döntőbe, miután az elődöntő harmadik mérkőzésén idegenben két góllal legyőzte a Tordai

Potaissát. Megismétlődik a tavalyi finálé, hiszen idén is fővárosi rangadót rendeznek, a CSM ellenfele a címvédő Dinamo lesz. A bronzért Torda és a Konstancai Dél-Dobrudzsa KC játszik.

Férfi kézilabda Bölények Ligája, az 5. helyért, második mérkőzés: **Temesvári Poli–Székelyudvarhelyi KC 28–29** (16–15); gólszerzők Komogorov 7, Markez 6, Onyejekwe 5, Ghiță 4, Peric,

Mihalcea 2–2, Ojleszki, Kuzmanoszki, Csog 1–4; kiállítások 2, illetve 6 perc; hétméteresek 8/5, illetve 7/4. SZKC: Da Rosa – Mihalcea, Markez, Kukoszki, Kuzmanoszki, Komogorov, Onyejekwe, játszott még Jokanovics – Ojleszki, Ghiță, Peric, Csog. Elődöntő, harmadik mérkőzés: Tordai Potaissa–Bukaresti CSM 22–24 (11–13), a párharcot a CSM nyerte 2–1-re.

ZÁTYI TIBOR

## Négy pont kell a feljutáshoz

Háromgólos győzelmet aratott kedden délután a Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK a labdarúgó 2. Liga 36. fordulójában. A háromszéki együttes hazai pályán verte meg a Dacia Unirea Brăilát, sikerével pedig ideiglenesen megelőzte az Aradi UTA-t, amely tegnap délután a CS Balotești-et fogadta.

A szentgyörgyieknek két mérkőzésük maradt hátra, vasárnap 12.30-tól a Resicabányai Metalul vendégei lesznek, majd június 3-án a 4. helyen álló Mioveni csapatával küzdenek meg. Ha mindkét találkozójukat megnyerik, bekerülnek az élvonalba, más eredmények esetén viszont jöhet a számolgatás. Labdarúgás, 2. Liga, 36. forduló: Sepsiszentgyörgyi Sep-

si OSK–Dacia Unirea Brăila 3–0 (1–0), gólszerzők Greu (10.), Huiban (60.), Iovu (90.). A másik két keddi mérkőzés eredménye: Bukaresti Juventus–Foresta Suceava 5–1 (2–0), Szatmárnémeti Olimpia–CSM Râmnicu Vâlcea 3–0 – játék nélkül. A Nagyvárad Luceafărul–CS Mioveni, Afumați–Resicabányai Metalul, Dunărea Călărași–Chindia Târgoviște, Academica Clinceni–Temesvári ASU Poli, Aradi UTA–CS Balotești találkozó szerdán, lapzártánk után értek véget. Az élmezőny: 1. Juventus 78 pont (32 meccs), 2. Sepsi OSK 67 (32), 3. Arad 65 (32), 4. Mioveni 58 (31), 5. Brassói FC 55 (32), 6. Chindia Târgoviște 54 (31), 7. Szatmárnémeti 48 (32), 8. Afumați 47 (31).

## Albert elégedett csapata teljesítményével

Először szerepelt a Székelyudvarhelyi FC korosztályos együttese az országos U17-es bajnokságban. A múlt hét végén zárult pontvadászatban az SZFC a hetedik helyen végzett.

Szombaton megyei rangadóval zárult a 32 fordulós alapszakasz, az FK Csíkszereda 2–0-ra nyert a sétatéri stadionban rendezett mérkőzésen. Az SZFC a bajnokság során kilenc győzelmet szerzett, három döntetlent játszott, és húsz alkalommal vesztesen hagyta el a pályát.

„Nagyon sokat változott a csapat, a rajt után különböző okok miatt négy alapemberünk is abbahagyta a labdarúgást,

ami nagyon megéreződött a játékon. Bárkivel is mérkőztünk meg, helyt tudtunk állni, de nagyon hiányoztak a meghatározó játékosok. Minden meccsen partiban voltunk, azonban az egyéni hibák mindig megpecsételték sorsunkat, ezen mindenképp javítanunk kell. Negatívumként nem a vereséget hoznám fel, hanem azt, hogy egy alkalommal nem tudtunk elutazni Besztercére, mivel iskolai és más programok miatt egyszerűen nem gyűlt össze a csapat. Ha ezen a hozzáálláson tudunk változtatni, akkor van értelme a folytatásnak. Csapatként megtanultunk küzde-

ni, mezőnyjátékban bárkivel fel tudjuk venni az iramot, viszont hiányoznak azok a labdarúgók, akik el tudják dönteni a meccseket” – összegzett Albert István edző.

Az idei szezonban több ifjúsági játékos is bekerült az SZFC 3. ligás keretébe, akik közül néhányan tétmeccsen is pályára léptek. „Annak ellenére, hogy ezzel tovább gyengültünk, örülök annak, hogy páran felkerültek a felnőtt keretbe és bemutatkozhattak a 3. Ligában. Az a célunk, hogy fejlődjenek, menjenek előre, többen is megérdemlik, hogy legalább ezen a szinten játszsza-

## A legjobb nyolc közé kerültek

Konstancán rendezték meg múlt hét végén az ifjúsági 4-es korosztályú asztaliteniszesezők országos csapatbajnokságának döntőjét. A háromnapos maratonon két fiatal együttesel vett részt a Székelyudvarhelyi ISK-FSK.

Kiss Bence, Balázs Barna és Szentannai Dániel alkotta az első számú együttest, amely az egyéni pontoknak köszönhetően kiemeltként indult a versenyen, nem kellett selejtezőt játszania a legjobb tizenhat közé kerülésért.

Az első csoportkörben Újszentés (Temes megye) ellen

kezdték, de hullámszó teljesítményt mutattak az udvarhelyi fiúk, 4–2-es vereséget szenvedtek. A folytatásban azonban már magára talált a csapat, a Marosvásárhely és Giurgiu ellen aratot győzelemmel pedig a legjobb nyolc közé jutott. Az Újszentés csapatával továbbvitt vereség sokba került, mivel az elődöntős csoportban a későbbi bajnok Kolozsvártól elszenvedett vereség után gyakorlatilag elszállt minden esély a bajnoki cím megszerzésére. A csoport harmadik mérkőzésén pedig a Bukaresti CSTA is jobbnak bizonyult. Az 5–8. helyekért ví-

vott helyosztókon Câmpulung és Konstanca ellen is 4–2-es vereséget szenvedtek az udvarhelyiek, így a nyolcadik helyen zárták a döntőt (a benevezett 26 csapat közül).

A Bíró Balázs, Bedó Bálint és Sebők Márton alkotta második csapat is közel volt a bravúrhoz, a selejtezőcsoportban sikerült legyőzni Afumați és Beszterce csapatát, majd két idegtépő mérkőzés következett: Moinești ellen 4–3-as vereséget szenvedtek, a Buzăui ISK ellen pedig 3–1-es előnyből kaptak ki, ami sajnos a legjobb tizenhat közé jutást akadályozta meg.

### Sportesemények a televízióban

**11.00** Labdarúgás, U20-as világbajnokság, Dél-Korea, csoportkör: Franciaország–Vietnam (Eurosport 1)

**11.00** Tenisz, Roland Garros, Párizs, Franciaország, selejtező, 4. nap (Eurosport 2)

**11.00, 15.00** Forma–1, Monacói Nagydíj, szabadedzés (Dolce Sport 1, Digi Sport 4)

**11.00** Tenisz, ATP-torna, Lyon, negyeddöntő (Dolce Sport 2, Digi Sport 3)

**12.00** Tenisz, WTA-torna, Strasbourg, negyeddöntő (Digi Sport 2)

**14.00** Országúti kerékpárverseny, Giro d'Italia, 18. szakasz (Eurosport 1)

**17.30** Labdarúgás, 2. Liga, 36. forduló: Aradi UTA–CS Balotești (Digi 1, Dolce 1)

**19.00** Tenisz, ATP-torna, Genf, negyeddöntő (Eurosport 1)

**20.00** Férfi vízilabda, BL, hatos döntő: Olimpikosz–Dubrovnik (M4 Sport)

**20.30** Labdarúgás, 1. Liga, rájátszás, első forduló:

FC Botoșani–Jászvásári CSM Poli (Digi Sport 1, Dolce Sport 1, Look TV)

**21.30** Labdarúgás, Bundesliga, osztályozó, odavágó: Wolfsburg–Braunschweig (Eurosport 2)

**21.30** Férfi vízilabda, BL, negyeddöntő: ZF Eger–AN Brescia (M4 Sport)

**21.45** Labdarúgás, Ligue 1, osztályozó, odavágó: Troyes–Lorient (Digi Sport 2)